
Î ñîáåñåäîâàíèè ñ ïîñòóïàþùèìè â 2024 ãîäó

Â 2024 ãîäó ïîñòóïàþùèå â ìàãèñòðàòóðó íà íàïðàâëåíèå ¾Ìàòåìàòèêà è êîìïüþòåðíûå íàóêè¿,

ïðîãðàììà ¾Ìàòåìàòè÷åñêàÿ êèáåðíåòèêà¿ ïðîõîäÿò ñîáåñåäîâàíèå.

Íà ñîáåñåäîâàíèè êàæäîìó áóäåò ïðåäëîæåí íàáîð èç 7 çàäà÷ ïî îñíîâíûì ðàçäåëàì ìàòåìàòè÷å-

ñêîãî àíàëèçà, àëãåáðå, ãåîìåòðèè, äèôôåðåíöèàëüíûì óðàâíåíèÿì.

Âðåìÿ âûïîëíåíèÿ ðàáîòû 90 ìèíóò.

Ïðèìåðû çàäà÷ 2023 ãîäà

Âàðèàíò 1.

1. Âû÷èñëèòü lim
x→0

cos(sinx)−1+x2

2
− 7x4

24
x6

2. Âû÷èñëèòü
∫

x+2
3√x+1

dx.

3. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=1

(3x−2)nn2

(4x)n .

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ x(IV ) − 9ẍ = t2 − 3t.

5. Íàéäèòå ìàòðèöó, îáðàòíóþ ê äàííîé

(
−1 2
2 5

)
.

6. Íàïèñàòü óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = x5, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó (0,−4).
7. Èçîáðàçèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî êîìïëåêñíûõ ÷èñåë z, óäîâëåòâîðÿþùèõ

óñëîâèþ Im z−i
1+i > 0, ãäå Im a � ìíèìàÿ ÷àñòü êîìïëåêñíîãî ÷èñëà a.

Âàðèàíò 2.

1. Âû÷èñëèòü lim
x→0

cos(2 sinx)−1+2x2− 2
3
x4

x6

2. Âû÷èñëèòü
∫

x+3
3√x−1dx.

3. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=1

(3x−1)nn3

(5x)n .

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ x(IV ) − 16ẍ = te−t.

5. Íàéäèòå ìàòðèöó, îáðàòíóþ ê äàííîé

(
−3 2
−2 −5

)
.

6. Íàïèñàòü óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = x3 − 3x, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó

(0,−2).
7. Âû÷èñëèòü

5

√
(1− i

√
3)3 .
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